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Organizátoři festivalu Okolo Třeboně, spolu s kmotry festivalu Nezmary, se rozhodli  na
základě velkého úspěchu z loňského roku opět udělat něco i pro Vás, naše věrné návštěvníky.
Na rozdíl od jiných festivalů, kde diváci pasivně konzumují předložené hudební lahůdky,
rozhodli jsme se Vás aktivně zapojit do děje.

  

Na sobotu 29.6. jsme Pro Vás připravili 2.ročník Cyklistického závodu OKOLO TŘEBONĚ. Pro
Vás, kteří se budete  chtít této velkolepé akce zúčastnit,  to znamená pouze jediné. Být v sobotu
v 13:00hod na náměstí  i se svým kolem.

  

Dovolte mi, abych Vás jako technický ředitel tohoto úžasného podniku seznámil s nezbytnými 
podmínkami a pravidly.
 1.Přihlásit se mohou pětičlenná cyklistická družstva,zaregistrovaná pod názvem své stáje a pro
lepší identifikaci. jedoucí v jednotném úboru -povolené reklamní nápisy-nesmí přesáhnout v
celkovém součtu 1m2 na jednoho závodníka /historické velocipedy povoleny a vítány/.
 2.Nejpozději do 29.6 12:00hod se zaregistrovat  na štáb festivalu (kino).
 3.V 12:40hod. být připraveni na náměstí k technické přejímce strojů a kontrole samotných
jezdců.
 4. Slavnostní slib  do rukou ředitele a přípitek závodníků.
 5. Ve 13.00 hodin ostrý start.

Na  trase  Vás letos čeká osvěžovací stanice,občerstvení s pivem Gambrinus Pozor!!!
antidopingová kontrola bude opět řádit na trase. Může být vybrán namátkou jeden člen
teamu.Pokud nesplní  hranici 0,5% alkoholu(bude upřesněno)  čeká diskvalifikace celý team.
 Na trase proběhnou zatím utajované soutěže,které budou započítány do celkového závodu. Co
tedy ty cykl.stáje ,které budou patřit k těm ambicióznějším mohou vyhrát? 1. Časovku
2.Vrchařskou prémii 3. Fial.trikot nejaktivnějšího jezdce 4. Černý trikot nejlepšího vrchaře 5.
Žlutý trikot nejlepšího jezdce.

  

Aby se předešlo protestům jednotlivých stájí, nebezpečným pádům pramenícím z
nezdravé soutěživosti, případně úmrtím z  vražedně nasazeného tempa,rozhodl se
technický ředitel  chránit zdraví všech  závodníků tímto opatřením:
 Předem vyhlašuji tyto výsledky závodu ,,OKOLO Třeboně":

 Časovku vyhraje ředitel festivalu - Pavel Barnáš
 Vrchařskou prémii získá techn.ředitel festivalu Tonda Hlaváč  
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 Fial trikot nejaktivnějšího jezdce si čestně vybojuje- ředitel závodu - Pavel Jim Drengubák
 Černý trikot nejlepšího vrchaře vyjezdí psycholog psychologa ředitele závodu a specialista na
koncepční a strategickou činnost Pavel Zajíc
 Celkové vítězství a tedy žluté trikoty si taktickou jízdou vybojovalo výše uvedené družstvo
jedoucí ve žlutých trikotech V.I.P.
 Doufám, že o zbývající místa na stupních vítězů svedete poctivý  boj.

  

Závěrečná ustanovení:
 Protesty s vkladem 100,-Kč přijímá tech. řed. závodu.
 Protesty zamítá tech. řed. závodu.
 Proti zamítnutí není odvolání.

Sportu zdar a OKOLO Třeboně zvlášť
                 technický ředitel závodu
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